

平成 29 年 5 月 19 日

各 位

会社名 ホリイフードサービス株式会社
代表者名 代表取締役社長 飯田 益弘
(コード番号 3077 JASDAQ)
問合せ先 取締役経営管理本部長 根本 輝昌
電 話 (029) 233-5825

株式会社 TBI ホールディングスによる当社株券に対する公開買付けの 公開買付け期間延長等に関するお知らせ

株式会社 TBI ホールディングス（以下「公開買付者」といいます。）による当社株券に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）について、本日、公開買付者より、本公開買付けに係る買付け等の期間及び決済の開始日の変更を行うことを決定したとの連絡を受け、同社の要請に基づき添付資料のとおりお知らせいたします。

なお、添付資料に記載のとおり、本公開買付けに係る買付け等の期間及び決済の開始日が下記のとおり訂正されております。

記

変更箇所には下線を付しております。

1. 買付け等の期間

(変更前)

平成 29 年 4 月 18 日（火曜日）から平成 29 年 5 月 22 日（月曜日）まで（22 営業日）

(注) 法第 27 条の 10 第 3 項の規定により、対象者から買付け等の期間（以下「公開買付け期間」といいます。）の延長を請求する旨の記載がされた意見表明報告書が提出された場合は、公開買付け期間は、平成 29 年 6 月 1 日（木曜日）まで（30 営業日）となります。

(変更後)

平成 29 年 4 月 18 日（火曜日）から平成 29 年 6 月 2 日（金曜日）まで（31 営業日）

2. 決済の開始日

(変更前)

平成 29 年 5 月 29 日（月曜日）

(注) 法第 27 条の 10 第 3 項の規定により、対象者から公開買付け期間の延長を請求する旨の記載がされた意見表明報告書が提出された場合は、平成 29 年 6 月 8 日（木曜日）となります。

(変更後)

平成 29 年 6 月 9 日（金曜日）

以上

（添付資料）

公開買付者が本日付で公表した「ホリイフードサービス株式会社株券（証券コード 3077）に対する公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ」

平成 29 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 : 株式会社 T B I ホールディングス
代表者名 : 代表取締役会長 ヴァッタ・ヴァバン
問合せ先 : 取締役戦略企画室長 片倉 康就
(TEL. 03-5919-6690)

**ホリイフードサービス株式会社株券（証券コード 3077）に対する公開買付けの
買付条件等の変更に関するお知らせ**

株式会社 T B I ホールディングスは、ホリイフードサービス株式会社（コード番号 3077、株式会社東京証券取引所 J A S D A Q スタンダード市場、以下「対象者」といいます。）の普通株式に対する金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。）に基づく公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）を平成 29 年 4 月 18 日から開始しておりますが、対象者が平成 29 年 5 月 18 日に「ノロウイルスによる食中毒事故発生に関するお詫びとお知らせ」を公表したことを受け、本日、公開買付届出書の訂正届出書を提出し、本公開買付けにおける買付け等の期間を延長することとなりました。これに伴い、平成 29 年 4 月 17 日に公表した「ホリイフードサービス株式会社株券（証券コード 3077）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」（平成 29 年 4 月 19 日付の「「ホリイフードサービス株式会社株券（証券コード 3077）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について」により訂正された事項を含みます。）の内容を、以下のとおり変更いたしますのでお知らせいたします。なお、変更箇所には下線を付しております。

(3) 買付け等の期間

(変更前)

平成 29 年 4 月 18 日（火曜日）から平成 29 年 5 月 22 日（月曜日）まで（22 営業日）

（注）法第 27 条の 10 第 3 項の規定により、対象者から買付け等の期間（以下「公開買付期間」といいます。）の延長を請求する旨の記載がされた意見表明報告書が提出された場合は、公開買付期間は、平成 29 年 6 月 1 日（木曜日）まで（30 営業日）となります。

(変更後)

平成 29 年 4 月 18 日（火曜日）から平成 29 年 6 月 2 日（金曜日）まで（31 営業日）

(7) 決済の開始日

(変更前)

平成 29 年 5 月 29 日（月曜日）

（注）法第 27 条の 10 第 3 項の規定により、対象者から公開買付期間の延長を請求する旨の記載がされた意見表明報告書が提出された場合は、平成 29 年 6 月 8 日（木曜日）となります。

(変更後)

平成 29 年 6 月 9 日（金曜日）

以上